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Забезпечення ефективного функціонування територіальних управлінь
Державного бюро розслідувань є фактично неможливим без належної
координації їх діяльності. Координація – це одна з основних управлінських
функцій, зміст якої полягає в забезпеченні впорядкування взаємозв’язків і
взаємодій між учасниками процесу державного управління з метою
узгодження дій та об’єднання зусиль для вирішення загальних
завдань [0, с.441]. О. Г. Кальмак вказує на те, що координація – це функція
управління, планування і контролю, змістом якої є забезпечення
впорядкованих взаємозв’язків і взаємодій між організаціями, ділянками та
учасниками виробництва й управління з метою узгодження дій щодо
реалізації рішень, об’єднання спільних зусиль у вирішенні загальних
проблем протидії економічній злочинності. При цьому вчений акцентує
увагу на тому, що координація може бути як спеціальною функцією, так і
особливою інтегруючою формою організації управління. Як функція вона
забезпечує певну залежність одних рішень (дій) від інших у процесі
функціонування будь-якої організованої системи, а як форма організації
управління створює особливий апарат приведення до загальних цілей
автономних організаційних систем, узгоджує їх діяльність у тій її частині,
що належить або до сфери взаємних, загальних інтересів, або пов’язана із
задоволенням загальнозначущих пріоритетів [0, с. 453–454]. В. Т. Білоус у
розрізі вивчення координації управління правоохоронними органами
України по боротьбі з економічною злочинністю, тлумачить координацію як
спеціальну систему теоретико-методологічних, організаційно-правових і
праксеологічних засад інтерпретації функцій, методів і методик
упорядкування та взаємоузгодження організаційно-управлінської
діяльності правоохоронних та інших державних і недержавних органів і
організацій різного рівня з метою створення комплексної ефективної
організаційно-управлінської та правової системи перманентного контролю
за криміногенними процесами у сфері економіки та превентивної протидії
економічній злочинності [0, с. 26-27].

І.І. Литвин вказує, що координація характеризується такими
відмітними рисами. По-перше, координація - це вид взаємодії органів, що
володіють самостійною компетенцією і організаційно не є
взаємозалежними. По-друге, координація передбачає чіткий поділ процесу
спільної діяльності між цими органами. Якщо при невзаємопов'язаній
(індивідуальній) діяльності кожний з органів здійснює дії, що не залежать



НДІ публічної політики і соціальних наук
https://library.pp-ss.pro

© Богданов Р. І., 2022

- 164 -

від дій іншого, то в цьому випадку вони є взаємозумовленими, оскільки
мають реалізовуватися узгоджено, одночасно або в суворій послідовності
як функціонально різні компоненти єдиного комплексу дій. По-третє,
важливою відмітною рисою координаційної взаємодії розглянутих суб'єктів
місцевого управління, тобто місцевих органів виконавчої влади й органів
місцевого самоврядування, є наявність третього суб'єкта   координатора,
що безпосередньо координує їх спільну діяльність. Повноваження
координуючого суб'єкта (координатора) в основному носять організаційний
характер. Прийняті ним рішення, за узгодженням спільних дій органів,
діяльність яких координується, є рекомендаційними, але підлягають
обов'язковому розгляду [0].

Таким чином, в розрізі піднятої у роботі проблематики координація
представляє собою діяльність спеціально уповноважених суб’єкта, яка
спрямована на створення необхідних організаційних, управлінських,
економічних та інших умов, спрямованих на забезпечення ефективної та
результативної спільної, взаємоузгодженої діяльності територіальних
управлінь Державного бюро розслідувань.

Значення координації полягає у наступному:
- по-перше, забезпечує поєднання зусиль різних територіальних

управлінь задля досягнення загальної мети діяльності ДБР з мінімальною
витратою матеріальних, технічних, людських та інших ресурсів;

- по-друге, через ефективну координацію забезпечується своєчасний
обмін оперативною інформацією між територіальними управліннями. Це
включає передачу даних про злочинні угруповання, нові методи вчинення
злочинів та інші важливі відомості, що сприяє оперативному реагуванню
та прийняттю обґрунтованих рішень;

- по-третє, забезпечує узгодженість дій між різними підрозділами
ДБР, що сприяє виконанню загальних завдань та досягненню стратегічних
цілей відомства;

- по-четверте, координація включає постійний моніторинг та оцінку
діяльності регіональних управлінь, що дозволяє виявляти слабкі місця та
впроваджувати необхідні заходи покращення.
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